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Denizli’nin Buldan ilçesinde bir ilkokulda müdür olarak görev yapan A.E.’nin sosyal medya

paylaşımlan kamuoyunda büyük tepki çekmiştir. Söz konusu okul müdürü, Facebook

platformunda çeşitli zamanlarda; “istikbal göklerdeyse, siz neden 100 yıldır heykellerde

aradmız”, “Halep’ten gelenler geri dönüyor, artık Selanik’ten gelenler de dönsün”, “CHP İslam

düşmamdır” şeklinde ifadeler içeren paylaşımlarda bulunmuştur.

Bu ifadelerhem Anayasa’mntemel ilkelerinehem de eğitimde tarafsızlık ve laiklik ilkelerine

açıkça aykırıdır. Kamu görevlisi olan bir okul müdürünün siyasi ve ayrımcı içerikte paylaşımlar
yapması, eğitimin tarafsızlığına ve öğrencilere verilen değerler eğitimine zarar vermektedir.

Bu bağlamda;

1. Söz konusu okul müdürü hakkmda Bakanlığmıza ya da başka kurumlara söylemleri

nedeniyle şikâyette bulımulmuş mudur? Bulunulmuşsa yapılan işlemler nelerdir?

2. Bakanlığmız tarafindan herhangi bir inceleme başlatılmış mıdır? Başlatıldıysa süreci

ve sonuçlan nelerdir?

3. Millî Eğitim Bakanlığı, eğitim kurumlarmda görev yapan yöneticilerin siyasi

ideolojik paylaşımlar yapmasmı önlemek adma ne gibi önlemler almaktadn?

4. Öğrencilere çağdaş, bilimsel ve laik eğitim sunmakla yükümlü olan bir okulun

müdürünün bu tür söylemlerde bulunması. Bakanlığınız tarafından nasıl

değerlendirilmiştir?

5. Benzer vakalann önüne geçmek için Bakanlığmızm kamu görevlilerinin sosyal medya

paylaşımlanna ilişkin bir denetim veya etik ilkeler çerçevesinde bir çalışması var mıdır?

6. Bakanlığımz, okullarda aynmcılığı ve nefret söylemini önlemek adma öğretmen ve

yöneticilere yönelik herhangi bir eğitim veya farkmdalık çalışması yürütmekte midir?

7. Okullarda aynmcılığı ve nefret söylemini gerçekleştirenler için bugüne kadar kaç kişi

hakkmda işlem yapılmıştır?

8. Okullarda sosyal medya paylaşımlan nedeniyle hakkmda işlem yapılan kaç kişi vardır?

Bu paylaşımlarm içeriği konu başlıklarma göre nedir?
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